m Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin tersi de bir fonksi=

yondur?

A) f:R>R, fX)=x2+3x+7

B) f:Z* 5 R, f(x) =2x + 1

C) f:Z2—- 2, f(x)=3x+ 4

D) f:R>R, f(x) =x3=3x2 + 3x - 1
E) f:N—N, fx)=x+2

E f:R — R tanimli,
fix)=3x+2

olduguna gére, f=1(x) nedir?

A) 3x —2 B) “;2 C)-3x + 2
2=X X=23
D) 3 E) 2
E f:R - R tanimh
_ 8x+1
f(x) = 5
olduguna gére, f-1(5) kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
M f:R > Rtanml
f(3x—1)=6x—5
olduguna gore, f-1(x) kagtir?
A) ";3 B) 2x + 3 C)3x + 2
p)y X*3 E) 2x -3
2
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Cevaplar :

1D, 2)B, 3)C, 4)D,



